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Tisztelt Polgármester Asszony! 

Tisztelt Képviselő Testület! 

 

Az alábbiakban kívánok beszámolni a Vértesacsa Vendel tér 17. sz. alatti iskolaépületek, és a 

Vendel tér 12. sz. alatti óvodaépület vagyonhasznosításáról. 

 

A vértesacsai iskola épületeit a Lovasberényi Református Egyházközség, mint fenntartó 

hasznosítja oktatási feladatok ellátására 2012. szeptember 01. napjától köznevelés céljából. 

Az épületeket a rendeltetésnek megfelelően használjuk. Jelenleg 162 gyermek jár az 

intézménybe.  

 

Festésről, karbantartásról folyamatosan gondoskodtunk. Ebben az évben is felújítottunk két 

tantermet, faburkolattal (lambériával) láttuk el a lábazatot. A tornaszoba mennyezete nagyon 

rossz állapotban volt, ebben az évben a teljes mennyezetet nagy szilárdságú gipszkartonnal 

láttuk el, a falakat javítottuk, festettük, a lámapesteket is javítottuk. 
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Az iskola udvarát és környékét folyamatosan gondozzuk, ápoljuk, újabb gyógynövényeket 

ültettünk. Az udvaron a szabadtéri pihenőbútorokat és kültéri játékokat karbantartjuk.  

A leltár szerint átvett eszközöket megfelelően használjuk, gondozzuk. 

Az oktatási eszközöket továbbra is rendszeresen karbantartjuk, amelyeket kellett és lehetett 

felújítottuk, javítottuk. Projektort, egyéb IKT eszközöket, digitális megjelenítőket vásároltunk, 

a régebbi gépeken memóriabővítést végeztünk el. 

Nagy problémát okozott a tető beázása, amely egy tanterem plafonját folyamatosan 

veszélyeztette. Köszönjük az önkormányzatnak, hogy ebben a tanévben megjavíttaták a tetőt, 

így jelenleg ezzel végre rendben vagyunk. 

A kisiskola épülete energetikai szempontból továbbra is rendkívül gazdaságtalan, igen magas 

a gázszámla a kötelezően bevezett takarékoskodás, és enyhe tél ellenére is. A szigeteletlen 

épület, és az elavult, korszerűtlen kazánok a legfőbb okai ennek a helyzetnek.  

Tavaly sor került az esedékes érintésvédelmi felülvizsgálatra, amelynek során megállapították, 

hogy veszélyes az iskolák épülete, haladéktalanul el kell végezni a felújításokat. Ennek 

megfelelően a régi iskola épületében teljes villanyhálózat felújítást végeztünk el. A többmilliós 

felújítást fenntartói döntés eredményként az intézmény teljes egészében saját erőforrásból 

biztosította. A kisiskolában a felújítás még hátravan, sajnos ennek a költsége is többmillió forint 

lenne, de erre jelenleg nincs saját erőforrásunk. A legfontosabb, a főként biztonságot érintő 

felújításokat elvégeztük, de a teljes felújítást nem. Jelenleg folyamatban van a lámpatestek 

cseréje, melyet elsősorban a kisiskolában valósítunk meg. Ehhez az anyagi erőforrás nagy 

részét Pálinkás István képviselő úr biztosította, amelyet ezúton is nagyon köszönünk neki. 

Az ősz folyamán a Vaczula család felajánlásával az iskolához bevezető utat kiegyengették, 

majd kaviccsal töltötték fel, amelyért köszönettel tartozunk nekik is. 

 

Az épületben lévő konyhát rendeltetésszerűen használjuk, gondját viseljük. Jelenleg vannak 

előfizetők, akik a településről igénybe veszik a szolgáltatásunkat, valamint részt veszünk a 

szociális étkeztetésben is. A nagy gondot jelentő, alig finanszrozott iskolai étkeztetési 

költségeket, valamint az ingyenesen biztosítandó óvodai étkeztetési költségeket igyekszünk 

pótolni a felnőtt étkeztetési bevételekből. Ebben a tanévben folytattuk a konyha korszerűsítését, 

csempeburkolattal láttuk el az előtér és a bejárat falazatát, radiátort cseréltünk, festettünk. 

 

A Vendel tér 12. sz. alatti óvoda épülete 2020. szeptember óta van a használatunkban. Azóta is 

biztosítjuk az állagmegóvást, folyamatosan karbantartjuk. Az udvari játékokat, kerítéseket 

folyamatosan javítjuk, pótoljuk. Az átvett eszközöket gondozzuk, az elmúlt évben további 



szükséges eszközökett és játékokat vásároltunk. Az épületben minden csoportszobát nagyobb 

teljesítményű légkondicionálóval láttunk el, amely már nagyon szükséges volt a nyári nagy 

hőség miatt. Az épület villany-és gázszámláján jól érzékelhető az energetikai felújítás 

eredménye. 

 

Összegzésként elmondható, hogy a használatra átvett épületeket és eszközöket a 

rendeltetésének megfelelően használjuk, igyekszünk folyamatosan gondoskodni azokról, 

karbantartjuk, és erőnkhöz mérten fejlesztjük is. 

Ennyiben kívántam beszámolni a vagyonhasznosításunkról, kérem szíveskedjenek elfogadni a 

beszámolóban foglaltakat! 

 

Végül szeretnék köszönetet mondani intézményünk dolgozói, és a hozzánk járó gyermekek 

nevében is a polgármester asszonynak, és a képviselő testület tagjainak, hogy érezhetően 

törődnek velünk, figyelnek a település óvodájára, és iskolájára, és fontosnak tartják a 

működésünket. 

 

 

 

Tisztelettel: 

 

 

Vértesacsa, 2025.05.22.                                                                        Vuityné Sárándi Klára 

                                                                                                                              int. vez. 

            

 

 

 
 

 


